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1. De quel pays Edward Whymper était-il originaire?

Edward Whymper était Anglais.

2. En partant de quel pays Jean-Antoine Carrel voulait-il gravir le Cervin?

Jean-Antoine Carrel voulait gravir le Cervin depuis l’Italie.

3. Combien de personnes comptait la cordée de Whymper?

La cordée de Whymper était composée de sept personnes.

4. Combien d’hommes de cette cordée sont-ils morts en redescendant du sommet?

Quatre hommes sont morts en redescendant.

5. Carrel a-t-il aussi réussi son ascension?

Oui, Carrel a aussi réussi l’ascension du Cervin.
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« La première ascension du Cervin »
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